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>>>import sys

>>>gys.float_info

sys.float info(max=1.7976931348623157e+ 308, max exp=1024, max 10 exp=308,
min=2.2250738585072014e-308, min _exp=-1021, min 10 exp=-307, dig=15, mant _dig=

53, epsilon=2.220446049250313e-16, radix=2, rounds=1)
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>>>0.1+0.2
0.30000000000000004
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>>>z =1,23e-4 +5.6e +89j
>>>z.real

0.000123

>>>z.imag

5.6e +89
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>>>print (1+23)
(1+27)
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>>>y =3

>>>x =2
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>>>yxx =x

>>>y
9
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abs G 2R SN LI [ 2 1% 5 MR 326505 200 B 7 AR
divmod(x, y) BREMERETTH 2/ )y 2 %y)

BRIAME S (% o y) Yoz, o, 2 B[RS 4, > B IS, BRECR AR «
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>>>round(2.4)

2

>>>#6 AN

>>>round(2.6)
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>>>round(2.5)
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>>>round(3.5)
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bin(x) IR [ X R A 3 R RO A R
oct(x) & (8] 2 %o Rz B\ HE o ) A
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int(x)

float(x)
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complex(re[ , im])
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) — S B EDE 100 S B BT () — A X 42 T int (x) BR B0 2 4% $0 2 A 1) 52 9] 4k ok
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Python PN 8 Y25 1) W7 o8 802 type (), HuR BIE & x BUZERL, B8 x ] L& Python
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Bian, LR 2 WA 8 FH R AL type O B+,

>>>type(3e2)

<class 'float'>

>>>type(abs(3+4j))
<class '"float'>
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PRAERCF IR T AT LA s R AT LN B B 2 B pR AL Z A1 38 T2 A
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1. math FE )& #

math 19 H E0E UL R 3.5,

=
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+£ 3.5 math EWEH

£ £ BZERT H# i
math. pi T B J& % B Ry 3.141592653589793
math.e e H AR T HL e [l 2.718281828459045
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math.inf oo NN

math.nan TR BB — DR IR AU R A R
math.tau T 27, {H N 6.283185307179586
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math R BUE T 5 R B3k 16 4>, 3R IR 3.6,

% 3.6 math ERNHETERH
math.fabs(x) |z W 2 (L XE T, 2 R
math.fmod(x, y) %y BE x5y [
math. fsum([ .y, 1) | x4y R ASHORS ok N
math. ceil(x) [x] ) 1B R R /N T 2 B/ NS B
math.floor(x) [x] ] O IR BUR R T o By s KA
math.factorial (x) x| R 2 RS WA & /N R R 3R 1] ValueError
math.ged(a, b) RIE a5 b A& KALE

R Gms e)om Fle 535102 o B9 3 2R i RIS 5L
math.frexp(x) TS 2 e 0 R 0.0, 0)
math.ldexp(x, 1) x * 2 Bz % 27 ({H . math.frexp () RSN i 554
math. modf(x) PATC L 28 B3R A1 o i /N 43 R 1 8808 =X 8 250588 43
math. trunc(x) R 2 B EERER 4)
math.copysign(x, y) | |zl * [yl/y [REHEME v 1 I1E 7585 8E8UE « 09 1E 7515 30 0 80E
math.isclose(a,b) B a F16 fABRIE 3R [0 True 3 False
math.isfinite(x) M ANETCG5 KAF IR Bl True; 5 MR Al False
. Mox Ny IERCTE 5 R E B TR 95 K, R [ Trues 7 W GR

math.isinf{(x) [ False
math.isnan(x) Y o HUE nan W, 3% 18] True; 75 W3 [8] False
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math. pow(x,y) 7 R > 1Yy R

math.exp(x) e’ Rl e ) > YORE . Forp e J2 F AR WL

math.expml(x) e —1 R e By« WHRIH 1

math.sqrt(x) Jr Rz B R

math.log(x[ » base]) log, _ ;}igu base N JE M) = AY X BUAE , base 2 W& B, 3% [ = A 1 4R %)
math.loglp(x) In(142) | 3RE T+ ([ AR E

math.log2(x) log, x R 2 BLL 2 S R N R

math.log10(x) log,,x B 2 L 10 S X e

% 3.8 math FER =AW R

e} # HERTR it i
math.degrees(x) R BN EE = X1 ) ff
math. radians(x) IR 0] RE o XN B
math.hypot(x,y) R 3R 0] AR R S Cae s ) 19 05 3 LSO, 00 1 R B
math.sin(x) sin z R 2 I X R E e IR
math. cos(x) cos x B 2 B AR R A e R
math.tan(x) tan z R 2 B IEY) R AUE 2 RIS
math.asin(x) arcsin R 2 (S IE 5% BRI o A2 IR
math.acos(x) arccos x R Mz (YA 5% PR R o IR
math.atan(x) arctan x R 2 B R IE V) MRAUE o RN (E
math.atan2 (y,x) arctan y/x R y/x 1 RIEY) REUE o SR E
math.sinh(x) sinh x & | 2 40 IE 3% pR B
math.cosh(x) cosh iR ] 2 B X A 5K e EUE
math, tanh(x) tanh IR (A 2 140U I B e AR (A
math.asinh(x) arcsinh x &M {2 XM IE 5% R A
math.acosh(x) arccosh x R 2 1 SO0 A 5% bR B
math.atanh(x) arctanh x R B 2 R IE V) R U

4) R ERRIR PR AL
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5 # M E R P

math.erfG0 ]JMHr T2 R PR 2 4 T
T

math.erfc(x) %J e de A A W R 22 BR 2T . math.erfe(x) =1 —math.erf(x)
7

math.gamma(x) Jx”l e “dx AN Ey (Gamma) pF £, th 1Y BB 55— FL 43 pRi 48
0

math.lgamma(x) In(gamma(x)) A2y eR F i B SR X5k

3.1.6 L@ 3.1 HEEARRITE

WE PRI ARG R T B I AR FI ARG RITT AR S A
wITERT.

1. ERFHEHEAR

WREAG R EEHBWA AR HEAXIREEARK.

D HEARK

R —HEAR RN S=s0s 51+ =0 s, SHEAXZ WA G,

n—1

meaHZ(Z s,»)/n (3.1

2) FrifE 2 A
ﬁi&#éﬂﬁ%%%ﬁ S=5S0s S1s %"y S, »Tfﬁ@%’&iﬁﬁ}ﬂﬁ@mo

n—1

(s; — mean)*

=0
.2

dev =

2. BEXGIHEUHERER

1) BF UL /readme

PR IBAT I s SR M P LS SR 5 R AT i A 5 A3 2 )5 7 )7 15 IR ORI A
PR 22 s de e 1 e R L e /ME B E AR TE 22 4 ML

2) WREF

#EH] 3.1 . py

# Input
a, b, ¢, d, e =eval (input ("iFH A HE ST 5 N ™)

#Process
mean = (a+b+c+d+e) /5

dev = (((a-mean) **2+ (b-mean) **2+ (c-mean) **2+ (d-mean) **2+ (e-mean) ¥*2) /4)%x0.5
#Output

print ("BAR{EH: ", max(a, b, ¢, d, e))

print ("f&/MEK: ", min(a, b, ¢, d, e))

print ("FHEHN: ", mean)
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print ("FRUEZ A ", dev)

3) 171

BFREfTE. FREERIT,
A TE SRR 5 N 1, 2, 3, 4, 5
BN 5

ANMEH: 1

M N 3.0

bRUEZ N : 1.5811388300841898

3.2 AP R R A
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O FAFH RS

@ PRI LIS,

@ FAF R R IE FAR LT

@ WER AT H A R AL

© H=pl. ARAAEY ID LORETEE.
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3.2.1 FRBERIBHPEE

AL R0 2 TR, S 2 TR B AL, AR R R R T H
KIGER . Python By, SE4F B3 28 R N FH A HL 32 L Q2 i 1) 24 B R 28 (A 3 B fir o
FE 2 & WS, DL b B ¥ 5 L2025 . InChIKey (P & 90 19 B 15 31F) . SMILES 4 %5,
7 Python 2 7 v i) 46 28 T A0 2 4 R 2R 8L

TP AP — R R TR, TR R BT 745 XF A R BT A R
S5 MR ZH00 B0 UE5 B0 5 WA ECF F AT . B AT B R [A) TRC EA  BE  H
FHAUH FAR LA Tk e BR EBTF R AI IE 5 . T R XK U A B R A

Python 747 53 28 B (4005 J2& th — X 51575 S 8 BT — 41740 4 URE 5 LT 44 o8 1 7
G FAF R AR R P B RRAE LR

O FAF H B o 727 4 Ho i 2 25 B AT DU v 3 S0 L R DU BT A LA A
AR RS B, A E 15~30g GERD"."01" A" A0I\n" & =4~ Python &%
AT H A B

@ FHHBRBAEH R FAEA TR, Python XM F4F BRG] IE R A R
51, A 3.1 fras,

Hrp B RGN 0 F iR gaT . B 3.1 PR FAF R 14 NFERF e — N FR RS
HJ 13RI ERGIN—1 Hiag's . &5 — N FRAMEG S —14, BHFRHA MWDK
S FRR S MRS, WK 3.1 PRSP RG S 7 —7,
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3.1 Python HI=F & &5l

E

322 FRHEXRBPERTR

TE Python W 5 5 A 45 H R R i, 75 B — XT B g [ 5 wi — X 5" L ai
— X =55 (EAN PSS EANA WG SR — =5 SOE N ERT  FEEFAFBEPRIE
FF, Hrp S RG] S A AR, =515 45 80 FE 2 TR A,

Flan, — NP RS LT 6 70, 6 AT AU BARR A 1 A AT IEREA) .

v ERHEER G T AN

HE 9. XHE 69.51= 99. A E 15~ 30g (% FAI) .

## 9g .7FiE 99 HEE 99. AR 99. %K% 154g.

i 16g. EE 69 =¥ E 99.4 = 99. 8% 99 .
Z 7t 9g. B  9g.4H = 69.11%5 129.125L 6g .F5HK 69.F&F 9g

FAT R S AU B mT LA TR e A Oy AR A L AT DAAE S — A Bl 0 e R
B K — R 2R AL B AR TR

Bin iz 47 LR i) e QAR B s, IF o s IR — A4 3 28 80 1 4504

s="KE 9. R HE 69.851= 9.5 AF 15~30g (£ Fl) .HEH 99.7FF 9g.\

BE 9g.HAR 9g. %% 159 .4 169.FHE 6. ZFE 99.45 % 99. 2% 99.\

%7 99 .51 F 99 .4 69.1L% 129.#A3% 69.FRK 69.F & 9g"

FE: B TIANFHEILTAE, OS0FHAANAEK S, F 58 KA Python 4474
Ne—5%KEGHBEZAT . ZELNEFF\N'FRALs FHEFHFTH,

fay 3 AN 15 AT B SR B I R S LA = AR

@ W printO o8 ik 55 75 53 28 B A B L A S E R R 515 R BOR TR BR R
B g, prine("hi") HA B AT L BEAE B R BOR R A T G5O 2 i BT
[

@ BENEI S FAF RN, B55 XG5 M =55 20 A A DU IRAE 8 & FAT
51 MEAFER N S 5 SN B a0, 078 BR &E b th 5 47 £ “ She said "Hi, Jacky",
then she smiled.”, IE# 1Y Python i& 5] R

print('She said "Hi, Jacky", then she smiled.')
e
print('''She said "Hi, Jacky", then she smiled.''")

Horfr, i XG50 AT B B R AT L I OE BT 515 HRER RS 58 =5]% .
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RUT Python 72 8T — BUE 2 B AL 38 0 ) (56 2 D)

© e SUAFF )t

Python 1, RRHL\” FIVESE SCAF, BV RCRHEL“\” HI T R 58 09 745 20 6 48 10RT 1 4
XS AR A LA R R S, B, N\ R T AR BRI AT\ n” RN AT AT
N7 7R B hR E A2 B M AT AT E L \b" R AVK AR R 1 A7, “\ 07378 HJF 22 1 #1747 A
TR

TSR A BRI N SORVTAE 0 B B A A & RS AT 3l 26 5 W SURHT
TR — A R FAF

i, AN AR A x AT E e SRV TR AT 5y A B o B SRR R AT

>>>#\t RRFIRMA

>>>x ="c:\tese"

>>>print(x)

c:ese

S >$\\RTFT— PN RPILFHF
>>>y ="c:\\tese"
>>>print(y)

c:\tese

323 FHBXRINSHEEEH

Python $2 41t T 5 A~ F 47 #3 28 L (132 T 4R AR AT (WL 3R 3,100 20 ) e i 4 L S Al L
ARG SBUAAT (R A5 D A
R310 FHBLEBEOTHEEFN

i
i

EHERIERX T 0
x+y P TR H x5y 3R B3 08 545 &
x*n 3 n*x S n TR ER 2, 3R 0145 3 13 A
xins MR & 2 s BT H L WGR A True, A W3R A False
str[i] BRI SWERRFRSIAD R MR TSN FAF
str[ start:end[ :step]] TR Y
1. &

B PIAS FAT H I8 12 10 ARG AT e

Python [ #i8 W AT R 47 i E H iR
AR 1]y = A AR B I R T AR T A R

ot LR AR RE = AN 45 3 AT 4

>>>"Xu" +"chang” +"qing"
'Xuchangging'
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Python B9 % il iz B A7 & « 7, & 8 Bk 245 8t 3 2 7 e T OB U 3 245 5
B 4n, DA ACAS IR 18] — AN 455 B ] = ROE BB B 45 R
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v
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3. HRIEH
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True, 5 W3R 7] False,
fan, L AR A Ak 5 B B AR AN ST R B A AR A formula T,
>>>formula ="M & 9g. R HE 69.%5 1= 99. R 99.iFF 9g.\
¥%E 9g.HAR 99.7K% 159 .40 169. 5% 6. =+ E 9g.\
£ 99 .5 F 99. 405 6g.11%5 129 .11 69.F5 & 6g. & 9g"
>S>>"ER" in formula
True

>>>"A&" in formula
False

4. BRI SWMFEH(FHIM

Python KAl strli] SEBHER 515 BUF AT o, str 27 45 88 4 L 7 A HR 22 4 sl ol
AR RIE AL RRI T R EERRSS%T i PR, sulilsR2R515 811
TR G IE

B0, LA AURS 23501 5R 745 # PubChem Search'™ & 5158 5 ARG 5 K —7 BIFHF,

>>>'PubChem Search'[5]

'e L}
>>> 'PubChem Search'[-7]

5. FFEYA

FATER UL 0 PSR G5 B E — A B T R O 4 IR — R 09 25 R 7 E 1 9 L P
TR B R 1] O B B AT A R B T

TR TN

<string>[[start]:[end]:[step]]

Hovpr, start Hl end X5 RS R G5, p X A 3515 00 009 A4S 545 1 ) — A e AL A
T B X 3 A DX Tl 2 5 4 B ULV L s step 220 RAHL, SRR 0 R 8L

FAF R F B s 7 R B AR A . T ) — SR A AR AT

1) 77 1] — Stk A 5l

VIR B AR SRS step AR E S 1 D J7 1) B 52 T 1502 - WER step KT 0,77 1) MK
ZeENAT R Z 71 R AT B ZE s BRI N start X Y SEAF IF BR F 5 A5 H L L E) end XY
FAFEE A AT BER T 10 0 EE 2 A TJ5 . AT 1 — 2, D) R aE R [ S
M HEASE 2 RIS AF

2) AT
AR BAR AR R . D start BOME RS SBUEE 1 F45, UL start+step AIE R 5]
SR 2 NFERE e LA HE L start+ GG — 1) Xstep BIE N ZGISBEE i MFEA, 4%

155X B Y A IR B BB end X A I 455 IR BUCFEAE  end X5 B FEAF B end 7Y
FAREAI, 3 7] 2Z 1 O 0 I A A R AT R

EE . start AR start RAAAR R R3] 5EH AT TSR FHFEA KA ;end 45K
end BALAR B & 5| 5L B, R T4 RICF LA R4 sstep B A7 step 18A 1,

fihn, LN R T SR E AT R U R s AR

>>>g ="'PubChem Search'



‘\\p@

,
4
2

&

=z

7

S>> T step A L, F 1N FAAE B, FRrEAFHCHARIE E, ERATH
>>>s[-3:3]

[

S>> 4UT step A L, FLINFAALEG, FHCEFH rWABRAE~F,BINHFE—H
>>>s[3:-3]
'Chem Sea'

>>>#step A-1, L 1NN AEAG~L, TR GERZRE, NG 2 A TR & FH

>>>s[::-1]

'hcraeS mehCbuP'

Horb, B — WD) 38 B TR SR 7 4 B 0 300 1 R A 5 1

TR TN K AT R R OBURR E 19 T R g R U R DT I W LR
=4,

@ i€ T E FRAER PR R PRI AT R #RIER stare AU{HE.

@ IR P AR AR TR B P R R 515 B TR BRI JE step HMEL

O #E THEFAHERFHFBH PRGNS HIXDRGSI step BIEANE VT 4845 1)
end IME ., TS U] F ik,

B, ) "PubChem Search" F #{HLF # "Chem "i . V] i A X i it B AR .

@O FH"Chem "W EH FAF"CIERKBPARRTISZ 3 A —11, BFI, VT 48A4E stare i1
HR 38 —11,

@ "Chem"HAPFAAERK B P RIRGISAHZE 1.0 LL step BUER 1.

© FH"Chem"WRFMA  m " fE KB PHYRTI 5 E 6 Fl—8,seep MIMEE 1, B, U1 Jv
HAE end BIEN 7 BL—7,

M "PubChem Search" T "Chem" WU A X EANEEXWBELERLWT .,

>>>"PubChem Search"[ 3:7]
'"Chemn'

>>>"pubChem Search"[-11:7]
'"Chem'

>>>"PubChem Search"[3:-7]
'"Chem'

>>>"pubChem Search"[-11:-7]
'"Chem'

324 AENFRBEXRIMEELY
Python i Fegs FEME T 4 NN EN TR RLBMEE .S WE 3.11,
F311l HEMNFREXRBMSEH

len(x) KBRS 2 B FAE

str(x) IR [ AE 26 0 o T Ao B A A R IR
chr(x) IR Al Unicode 4% N « KA FFF
ord(x) 3R [A] B A X W Y Unicode 4 %

HE: H 1 AM3#H len(x0)RFHS x W FHA%40, 8 T Python 3 ¥2 Unicode F 4 4



Bt B F A CFAEARSE LA F A, B\ "\ TAB” e M0
123" $ 45k F AL LA F R

3.2.5 HELHI3.2. EHRLEY ID RABEE

1. 2 F % B /readme
B SO s A K S PR O R — N KA H L TR print O pREUE 7R 78 B L

3.2 fis. 53> print (solubilityTxt)

% Al I, 8 — AT AR AT, A AT X N — AN kA SN, IdentityNo, Solubility
i &l 3.2 A L B — AT AR AT R AT X B — e B o1 LTo015-348. 0.010714

Y BAE ARG B IE 25 A CEEERATA) . MWFIR M 02, LT-771-215, 0. 03072346
- N G e N ” 03, LT-771-2186, 0. 03174257
EEHE.E 1B EAEYHTFS. 5 2 5 Z2hEWH 1D, 5 3 5] 04, LT-323-560, 0. 06074634
. 05, LT-619-512, 0. 10491267
T EYIR K BEEE . B 32 Lo oK A
Y s N g 3. IR G
AFEFFIITIRER . FI P B S A 1 LS Wi 75 7 h
A I AN AL AR 1D R H KA .
2. BER
LW 3.2.py
#input
# 4 R E 18 A i A solubilityTxt BY(H
solubilityTxt ="SN, IdentityNo, Solubility\n0l,LT-615-348, 0.019714\n\
02,LT-771-215,0.03072346\n03,LT-771-216,0.03174257\n\
04, LT- 323-560, 0.06074634\n05, LT- 619-512,0.10491267"
# WA 1 NS RMAES TR sn

sn =input ("Please input the serial number (01-05):")

#Process

#F 5 int (sn) WILEY, HF R EFEMRLI SR int(sn) * 25
pos =int(sn) 25

#id XFRE T, YR ER BEE 3 AN R, KIESR 10

id =solubilityTxt[pos+3:pos+13]

# KV PR AR X R Y J3, SR B R A 15 DN FERFITRIR, KR 10
sValue =float (solubilityTxt[pos+15:pos+25])

3. BITRGI

BFEITR A BRI

Please input the serial number (01-05): 02

the compound ID is: LT-771-215
the solubility value is: 0.03072346

326 NEMFHHEERBEMNTE

STV J5 ¥ AR M R AT LR 2 T i ek R, HC O P 0 R R R A O s AL A
— SR BRIy R A TR LT Z AT A RO . B AR
E LI AT AE IAE Python i R as BL0Y J7 5 . Python {4135 A DL BLH2 8 AT &7 25
Python fi# s B H N E T 43 DFAFHRRAWN k. T2 5 B 45 5 07 2 A
str.format O J5 ¥ W )5 AT 4 .
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1. ERNEFEAZE
WHNFERITRAA 174, 0K 3.12,
x312 BERAMNFREF*

i

J‘LR

str.lower()

R A5 st B RIAS , BA T AT 2 a8 R TG 78

str.upper()

IR [ A5 8 st BYRIAS @A T FAF 2 RRE

str.islower()

FUBFAF R str P FERF 2 G ABE/NE 3502, WHER [l True; 4 W
i [7] False

str.isprintable )

FIR A5 5 str A5 JE & AR T AT B0 A, A, WGR A
True; % M| i% [ False

str. isnumeric()

FIRFAF R str PR PR BB T FF BIFE P B TEE
— LA AR R ] True; 75 W5R [F] False

str.isspace()

PR FAE R str FIFERF R T ER RS H L 45 2 MR Bl True; 7 W)
iR 1] False,
W R Python W4 RS AE AT \r" "\t" "\n" FFEIRFAF

str.endswith(suffix[ s start[ send]])

FI M F A5 Y] R str] start: end] 27 UL suffix M{E S5 R, & 2, N
iR 1] True; 75 WR [ False,
#r start Al end 24 W 0 ) W A AT B str &5 DL suffix B9{HZS 2

str.startswith(prefix[ ,start[ , end]])

FINFAF R strlstart: end] A LA prefix BETF %, &2, W
& [B] True; 7 M| 3& [B] False,
# start Fl end 44 W& DU R W 454~ 245 B st & LA prefix BUE Tk

str.split(sep=None., maxsplit=—1)

VL sep BUME A 238 A U150 st A5 805 T 7 6L 0% 7 i Jx 26 7 &3 41
AR S

str.count(sub[ ,start[ ,end]])

iR [BIY] - strl start: end JH' sub (B H B %L .
# start fll end 45 B§ W3R B4 A 45 B str B sub (1918 H 80 09 W EL

str.replace(old, new[, count])

B[] str M REIA, A RT count A4S old B 19 F 55 8 B #°8 new {H 11
TH . WER count &, W B 1A old A Ay T £

str.center(width[ , fillchar])

R W str {H s L ECTE A widteh (B PO AT fillchar {6 35 78 19 87 5
Ry H

str.strip([ chars )

R str B @IA, Hor 2245 Y chars (B A9 5 47 90 BR

str.zfill(width)

str.join(iterable)

iR
R str {22 0 J5 A9EBE N wideh {H BB 744 5
R [T H str {62 4% iterable B 1 BT A JC R B W8 545

str.find(subl , start[, end]])

e H str start: end | A 3% sub (89 T 5, 2 £ 3], ) 3% A 5 —
W BN sub A —NFRFMES]ERAE R E—1,
# start fll end 44 B W 72 A4 str PA IR sub (B X0 (7 F 5

str.index(sub[ , start[ ., end]])

?’T—ﬁ]}%‘ str[start; end]rﬁﬁﬁi sub {EE‘J¥$,%&EUJ\'UJ& IE]/EE*
AR B sub (H 25 1 D F45 1 K51 #5 A, W& E &)y I
(&

#7 start Fll end 75 B W 76 2245 Ef ser AR sub B X B 1 F &R

o AR R R 7 A AT E IRE B B
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1) str.lowerO J5 & B 1] 7

>>>gl ="Drug"
>>>sl.lower()
'drug'

2) str.isspace () 5 % B 41 F

>>>4Python FHIZAGESTHE \r. \t . \n EHHKFH
>>>" \r \t \n".isspace()

True

S 4FTRARTHE, SEPFLREEEMFH
>>>"" jisspace()

False

3) str.split) 5 2 B 4] F

>>>tanreqing ="E% BEREM LE R . ERE . E
>>>herbs =tanreqing.split(".")
>>>herbs

[regser, REIOMY ', "LEf, "&@AE, ER]
4) str.joinCiterable) J5 i i ] F

>>>#iterable T EV AR FH R LR
>>>herbs=['"#% ", "BEfEM, "LEFHY, '£RIE, 'EH]
>>>" " join(herbs)

WS RENRAS (LR A AR T
5) str.replace) J5 % B9 41 F

>>>tanreqing ="&E% BEEH . LEH.SRE.EH
>>>#str.replace() FZREFMERE, EFHELRT
>>>tanreqmg replace(" . ", " ")
WA, RRIERY, LU SR AT, B4R AE,
>>>tanreq1ng replace " "")
VKRR I LU AR G AR AL T
>>>tanreging
B RENNAG (LU E AR AR AL

6) str.stripO J5 M4 7

S>> BFRBNEIER, EREAN I8

>>>CpId =input ("please input a compound ID: ")

please input a compound ID: LT-615-348

>>>Cpld

' LT-615-348 "'

>>>#A M Cpld.strip() AEERFHEMEHNZTHE, AREEHFFEBXEE cpid FHEH H
>>>CpId =CpId.strip()

>>>CpId

'LT-615-348"

7) str.find O J7 ¥ 1 B 1

>>>formula ="/ & 9g. X HE 69.%51= 99. %A E 15~30g"
>>>formula.find(".")
4
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2. str.format() 7 i%

str.format(paras) J7 % 5 Se4% I str R A9 A2 45 AL 2 80 paras 13 8] 75, R 5
RO str X A L R AR B s BRIAS

B, T — &8 A str.format(paras) J7 ik iG] K HB 17458,

SS>OEUEYH FEH{(INSHAEAN{: .2%}".format ("cpu”, 0.1)

SFEAAE YT R cpu SRR 10,008

FEX S A T st o "HFEARE W e O R R 2000 st PR T
KL AR L L 2% 5 paras FEAT A S8 4 R cpu 0.1, X HL, str. format
(paras) 7 my I I A2 2  & 58 1 O S 80" cpu” s T3 1 A s 2R 153 31
FH R cpu" s I 220 4S80 0.1 B, By T 3 R SR RO B 2 8 IR B 2 /N
HABOE S T LI B8 1 10.00 96" 5 2 5 ok FAS 21 0 I A 1 58 B e b ser o0 B A 7 A
A58 str B RIA T A B0 T3S W 7 F 1B cpu B9 5 I 10.00%"; 5% 5 » str.format
(paras) Jy IR ] str BYIX A BIA A7 5 3ALE Y 0 F 2= cpu BY & HIE 8 10,0020,

str.format(paras) J5 3% B I8 F A& 20

<MW FATH str> . format (<125 MEH S paras>)

Horr, <BEIM AT B > AL 46 5 AR IR [0 2 A 52 07 F T AR L R R 2 4n o] 4% =X 4k
T R AR AR I 5 DR U R 0 P
D) Al 38 7
— SR A IE
(ZH)F 5 A EHRARIC )
Hor  IE 455 2/ 0 2 BT AN AT S s ZHUF 5 7T LI S Rl 5 28087 5 ——XF
N A B AT 5 2 R A SR D, B 5 AT DL 5 A il A g e n
g A I 250, MR AL G S 7T 7 X 557 B8 BE 7, 7RG B RN 26 AN F B E

EE: PERXEFAFILH 6AFRALTAR, TURAE 6 AFER T U T FRL
A A2k RS R 313 b FEE RBIA .,

#3113 BAEFRIEHFER

W% P £ = , i £ ™
<JEXF5%
T T LA R | sk,
pu=- ?jéj_ ¢ Rf
WA 2 | A s 5 R R st | T R e e g brcadosss Xs

R E T8 | :
RV e P T e T Al E TR e

X5 3 A5 HR ISR | AT K KB e E 0, %
JEX 5%

Horp B 6 Mg & LI R,

O b: ZFEHIBHOE K.

@ c: Unicode 8 i B A 45
e« 80 -



© d: TH#HBEHOL A,

@ o: Nt BHOL K,

© x: TAR#FHNEIEA,

© X: FR#HIRGIELA.

T Ay 4 Fas & X,

@ e: KR ILBERREL, Kb py“e”/ NG,
@ E: ERicfuk s B HP W E"RE,
@ f: ¥ Rk R e

@ % BN ESEEA,

2) str.formatO) ¥ B9 5 F

PUR 2 6 R H] str.format O 75 3 89 61 5, i W SR 7 445 & Al A9 352 8 -5 R (o] {E
TATER Z A0S B AR

S>> SHFSER, RTIESSHEFS——X K
S>>44 2" RTREB 2/, YVRTIFRBNESHERX
S>S>O"TEUEY S FEH (MW SHAEAN{: .2%}".format ("cpu", 0.1)
ARG TR cru S %A 10,008

>>>from math import pi

>>>pi

3.141592653589793

S>> EAHSAZTHE AWF HEH ISIMFH . BERBFHLHEHAS
>>>"{: >15.5}".format (pi)

' 3.1416"

SS>¥NERBFEH x AWNF . EEN ISANEF . EUHEMEAS
>>>"{: *x>15,5}".format (pi)
TRXXXXXXX%3,1416"

SSS$NERHEL « AXNF . BEEH ISNAEH . EUANFEMNBATE of FDHE
>>>effD =5
>>>"{0: *>15.{1}}".format(pi, ef£fD)

SS>>5)ERHFEH x AXMF HEAH ISINFHFNEMAEA 5
>>>"{: x >15.5f}".format(pi)
TRXXXX¥X%X%3 14159

>>>strPi =str(pi)

>>>8trPi

'3.141592653589793"

S>>$6)ERFTEH x AXNF . HEHNISANFH . FRHERKRKEAS
>>>"{: *>15,5}".format (strPi)

TXX¥¥XXXX¥ ¥ 3.141"

3) str.formatO) J5 % 8 ] B I =

Python 2 FH , A str.formatO FEEH HRAREIE . HRAREX LR AVES
W EmT .,

JE A P A
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<HIRFHFE str> . format (<IZ S5 FES L paras>)
5K,
E<BAR FAFH str>

TE T 52 A M P (9 2 807 5 e A2 0 B 2 8051
VAR 2 — A [a) i 0 ] P A E 2K str. format O J7 86 #9411
>>>pi=3.1415926

>>>effD =5
>>>"{0: *>15.{1}}".format (pi, ef£D)

VXX XXXXXXI,1416"

>>>f"{pi: * >15.{effD}}"

TxxxxX%¥%%3_.1416"

3.3 BB 3-1. WiliHERE ST R

w6 A R 7 175 il 25 3 1) Ak D 3 5 B S8 IR LL R I AR
@ WIH4 T M HERE 7 4b T5 R BEOR
© B s M HERE i A T R
© %5 MiHERE A T5 R TR IT

3.3.1 EhHEEFAARREXK

T2 B BT AR s S R AR RO A R SR A R IR A R 2 — o R B R
BEPENE BRI 0]  op 25 X0 TR AR 9T 7 R e RO B R R T AR b — R4 T
3 R 7

T I HE2 1 J2 oy 3 I U K A 55 BT 35 (405 2 2 18 ) v 19 22 1 22 0 790 A6 A 45 T
f Ak T7 It 21 BRECZY, AN TR 3.3 P .

UJ

i HE
FR#9g % HHeg T {-9g A7 F 15~30g (Y R
Hefiog 59 %o FAA9g
% 15g 544 16g HE6g LY Hog
%9 #%i9e % k9 T og
f¥6g W#12g Plzeg I [z 6g

EE9
3.3 EMEFATRETRES

o B T il HE 2 1 Ak O B R R SRR 4 R

@O &b AR R M HE R 7 s b BR RS — 1T

@ BTN 4 WEZ L BREE RN 13 MR SCFAF .
@ ®AT WA —1D21T.

@ i —WR 25 105 B Bk R
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